
 

 

Dans la classe, il y a 24 élèves.  

Combien manque-t-il de classeurs ? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

La maitresse a besoin de 20 pots de colle.  

Combien lui en manque-t-il? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

La maîtresse me donne 4 colliers et 7 perles. 

Combien est ce que j’ai de perles ? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 

La maîtresse me donne 8 crayons et 10 feutres. 

Combien ai-je d’objets dans ma trousse ? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

Dans la classe, il y 24 élèves. Aujourd’hui 2 sont 

absents.  

Combien y-a-t-il d’élèves aujourd’hui ? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

Pour le sport, la maitresse a 10 chasubles jaunes et 

11 chasubles rouges.  

Combien d’élèves peuvent jouer ensemble ? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Dans la classe, il y a 9 cahiers de problèmes et 8 

cahiers noirs.  

Combien y-a-t-il de cahiers en tout ? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Voici les ardoises de la classe, 8 sont abimées.  

Combien y-a-t-il d’ardoise en bon état? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Il y a 10 classeurs, des rouges et des bleus.  

Combien y-a-t-il de classeurs bleus? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Dans la classe, il y a 24 élèves et voici la boîte des 

objets trouvés.  

Combien d’élèves n’ont pas perdu leur règle? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Dans la classe il y a 7 fenêtres. Chaque fenêtre a 2 

vitres.  

Combien y-a-t-il de vitres ? 

Schéma : 

 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

 

La maitresse a acheté des œufs. Combien ? 
 

Schéma : 

 
 
 
 
 

 

Calcul et réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

. 

 

 

 


